News Release

2022年3月17日

世界的に高評価の「富士」ブランドのラインアップを拡充 「キリン シングルグレーンジャパニーズウイスキー 富士」を 4月より中国・オーストラリアで販売開始! ~2025年までに「富士」ブランドの海外比率 50%を目指す~

キリンビール株式会社(社長 堀口英樹)は、「キリン シングルグレーンジャパニーズウイスキー 富士」を4月より 中国・オーストラリアで販売を開始します。また、単一の蒸溜所で蒸留・熟成した原酒のみをブレンドした「キリン シングルブレンデッドジャパニーズウイスキー 富士」を6月7日(火)より通年で、「キリン シングルブレンデッドジャパニーズウイスキー 富士 2022 マスターピース」をキリンオンラインショップ DRINX にて4月19日(火)より数量限定で発売します。

キリンビールの国産ウイスキー事業の歴史は、1972 年のキリン・シーグラム社設立に始まり、それ以来ウイスキーの可能性を広げる商品を開発・発売してきました。1973 年に稼働した富士御殿場蒸溜所は、モルト、グレーンウイスキー原酒両方をつくることができる世界的にもまれな蒸溜所で、世界五大ウイスキーのうち 4 つ^{**} をカバーするノウハウを持っています。

※ 世界五大ウイスキー「スコッチウイスキー」「アメリカンウイスキー」「カナディアンウイスキー」「ジャパニーズウイスキー」「アイリッシュウイスキー」のうち、「スコッチウイスキー」「アメリカンウイスキー」「カナディアンウイスキー」「ジャパニーズウイスキー」をカバーしている

2020 年に発売した「キリン シングルグレーンジャパニーズウイスキー 富士」は、富士御殿場蒸溜所が世界に誇る、香味タイプの異なる 3 種類のグレーンウイスキー原酒を絶妙なバランスで組み合わせ、それぞれの原酒特長を生かした味わいに仕上っています。その味わいは世界的にも高く評価されており、2021 年の販売数量は国内で約 3 倍以上、海外では約 20 倍以上となるなど、国内外で大きく伸長しています。こうした背景を受け、当社は「ジャパニーズウイスキー」の魅力をより多くのお客様に伝えるべく、4 月より中国・オーストラリアでの販売を開始し、2025 年までに販売金額で「富士」ブランドの海外比率 50%を目指します。

また、国内の量販市場における洋酒カテゴリーはウイスキーを中心に成長しており、中でも国産ウイスキーは 3,000円以上のスーパープレミアムカテゴリーが伸長しています。さらに「ジャパニーズウイスキー」は 2021 年に定義が明確化されるなど、国内外のウイスキーファンから大きな注目を浴びていることから、今回「富士」ブランドより「キリン シングルブレンデッドジャパニーズウイスキー 富士」と、「キリン シングルブレンデッドジャパニーズウイスキー 富士 2022 マスターピース」をそれぞれ新発売します。

当社は、「ジャパニーズウイスキー」である「富士」ブランドの海外輸出や国内での販売を通じて、ウイスキー市場の魅力化・活性化を目指します。

●「キリン シングルグレーンジャパニーズウイスキー 富士」

世界的に評価の高い、富士御殿場蒸溜所の多様で味わい豊かなグレーンウイスキー原酒のみを使用した、華やかなフルーツ香、オレンジや白ぶどうを想わせる香味が特長のウイスキーです。

●「キリン シングルブレンデッドジャパニーズウイスキー 富士 |

モルトとグレーンを同一の蒸溜所でつくる富士御殿場蒸溜所ならではの世界的にも珍しい、新しいスタイルの商品。全ての原酒を同じ富士の伏流水・つくり手・自然環境で造り込み、熟練のブレンド技術が生んだ「味わいまで美しい」多彩な香味の調和を追求したウイスキーです

●「キリン シングルブレンデッドジャパニーズウイスキー 富士 2022 マスターピース」 富士御殿場蒸溜所の特長が凝縮された、希少で貴重な長期熟成原酒を贅沢に使用した秀逸なブレンドです。熟した果実香、カスタードのリッチさ、フローラル、スパイシーなど、彩り豊かな香味が複層的に感じられる味わいです。



キリングループは、自然と人を見つめるものづくりで、「食と健康」の新たなよろこびを広げ、こころ豊かな社会の実現に貢献します。

*添付:商品概要・・・1枚

商品概要

1. 商品名 「キリン シングルグレーンジャパニーズウイスキー 富士」

2. 発売日 2022 年 4 月より販売開始

発売地域 中国・オーストラリア
 容量/容器 700ml/びん

5. アルコール分 46%

6. 製造工場 キリンディスティラリー富士御殿場蒸溜所

7. 店頭価格(税込み) 中国:680元前後

オーストラリア:149 オーストラリアドル前後

8. 販売予定数量 中国:約470ケース ※9L 換算

(2022年) オーストラリア:約750ケース ※9L 換算

1. 商品名 「キリン シングルブレンデッドジャパニーズウイスキー 富士」

発売日 2022年6月7日(火)
 発売場所 全国の飲食店・量販店、

キリンオンラインショップ DRINX (https://drinx.kirin.co.jp/)

4. 容量/容器 700ml/びん

5. アルコール分 43%

6. 製造工場 キリンディスティラリー富士御殿場蒸溜所

店頭価格(税込み) 6,600 円 ※DRINX 価格
 販売予定数量 約4,700 ケース ※9L 換算

(2022年)

1. 商品名 「キリン シングルブレンデッドジャパニーズウイスキー 富士 2022 マスターピース」数量限定

発売日
 発売場所
 2022 年月 3 月 1 日(火)
 富士御殿場蒸溜所売店、

キリンオンラインショップ DRINX (https://drinx.kirin.co.jp/)

※DRINXでは4月19日(火)より発売開始

4. 容量/容器 700ml/びん

5. アルコール分 50%

6. 製造工場 キリンディスティラリー富士御殿場蒸溜所

7. 店頭価格(税込み) 54,780 円 ※DRINX、富士御殿場蒸溜所売店価格

8. 販売予定数量 約 1,000 本

(2022年)





